

特朗普重启首场竞选集会

可容纳1.9万人的场馆内至少三分之一座位空着

已经锁定共和党总统候选人提名的美国总统特朗普20日在俄克拉何马州第二大城市塔尔萨举行美国新冠疫情暴发后首场竞选集会。持续数月的新冠疫情及由此带来的经济冲击和高失业率,加之弗洛伊德之死引发的抗议浪潮等,给特朗普竞选连任带来巨大压力,并且不可避免地成为两党竞争的焦点话题。



低于预期,场内约三分之一座位空置

俄克拉何马州是共和党主政的深红州,特朗普四年前在该州获得65%的高得票率。20日的竞选集会在塔尔萨一个可容纳1.9万人的场馆内举行。据多家美媒报道,场馆内至少三分之一的座位空着,实际参加人数低于预期。

组织者在集会现场分发口罩和洗手液并测量入场者体温,但场馆内大部分人不戴

口罩,也难以保持社交距离。竞选集会开始前数小时,6名特朗普竞选团队人员新冠病毒检测结果呈阳性。场馆外,一些抗议者打出“黑人的命也是命”的横幅。

近几周来,包括俄克拉何马州在内,美国约20个州日均新增确诊病例呈现上升势头。两党都有分析人士认为,当前美国疫情仍然严重,竞选集会

是“高风险赌博”,是在“冒险”。

综合美国媒体和分析人士观点,大规模集会被认为是竞选“法宝”,有媒体形容其为“政治肾上腺素”。共和党方面此时重启大规模竞选集会,既可动员选民、提振士气,也是重新调整竞选策略、确定竞选节奏的机会,还可为计划8月举行的共和党全国代表大会探路。

移民问题上的一项核心竞选承诺遭遇挫折。

美国福克斯新闻频道6月18日公布的民调结果显示,特朗普落后于拜登的差距继续拉大,50%的受访者表示会投票给拜登,38%的人会投票给特朗普。此次民调是在种族问题和警察暴力执法引发数周抗议活动的背景下进行的。上月民调显示,48%的受访者支持拜登,40%支持特朗普。

多重压力,形势与疫情之前迥然不同

竞选集会上,特朗普发表演讲,时长约105分钟,谈及新冠疫情应对、当前全美反暴力执法与反种族主义示威活动、减税、外交和移民政策等方面。

如今,美国正遭遇公共健康危机、经济萎缩危机和种族不平等触发的社会危机“三连击”,大选形势与疫情之前迥然不同。美国新冠确诊和死亡病例均居世界首位;逾4000万人

在疫情中失业,失业率升至上世纪30年代大萧条以来最高水平;弗洛伊德事件引发了美国自1968年黑人民权领袖马丁·路德·金遇刺以来最广泛、最持久的抗议浪潮……最新民调中,仅约四分之一美国选民认为国家朝着正确方向前行。

在竞选集会前,美国最高法院裁定不能立即废除前总统奥巴马制定的“童年抵美者暂缓遣返”计划,让特朗普在

对立持续,当下处于“最严重的分裂”

不过,特朗普在共和党内的支持率依然保持在90%以上。美国《华尔街日报》/全国广播公司新闻节目民调显示,就处理经济问题而言,选民更喜欢特朗普而不是拜登。

当天,特朗普在集会演讲中展现了其竞选策略的一些主要思路:迎合右翼保守派,

强调法律与秩序,塑造民主党过度左倾形象,以此动员共和党选民积极投票;打经济牌,强调疫情前经济成绩以及近期失业率有所下降等利好消息,期望经济尽快复苏拉动选情;坚持反建制、反移民等政策主张……

距离11月大选尚有时

日,影响选情的未知因素还有很多。有媒体认为,美国当下正处于“自南北战争以来最严重的分裂状态”,不论今年大选选情如何,美国内两党的对立都将持续,这种紧张的对立关系无疑将进一步加剧美国社会矛盾。

据新华社

讲文明树新风公益广告



垃圾/分/类

文/明/城/市
垃/圾/分/类

垃圾分类 从你我做起



印度病例突破40万

半个月总数翻一番,新德里疫情恶化

印度卫生部21日发布的数据显示,当天该国较前一日新增新冠确诊病例15413例,累计确诊病例达410461例,累计死亡13254例,227756例治愈。

印度累计确诊病例数在6月3日突破20万例,半个多月时间里确诊病例总数翻了一番。其中,马哈拉施特拉邦和古吉拉特邦病例数增速明显放缓,但泰米尔纳德邦和首都新德里病例数增

长迅速。截至当地时间21日13时(北京时间21日15时30分),新德里已累计确诊56746例,成为印度国内确诊病例第二多的城市,并有反超孟买的之势。

印度民航部16日表示,政府已开始考虑7月中旬恢复国际商业客运航班,届时国内航空运输量预计将恢复至疫情前水平的一半左右。预计今年年底前,印度将恢复境内所有商业航班。 据新华社

专家科普

疫情和热浪叠加,今夏该如何防护

新冠疫情仍在多国肆虐,而北半球即将迎来的夏季热浪将使脆弱人群面临更高风险。世界卫生组织和世界气象组织不久前召开专家视频会议,指出新冠疫情和今夏热浪对健康不利影响的叠加将给疫情防控与公共卫生安全带来新挑战。

那么,该如何做好防护以应对疫情和热浪的双重挑战呢?专家提出一些建议。

第一,合理佩戴口罩。专家表示,在户外通风良好并保持足够社交距离的情况下,可以不戴口罩,尤其在户外运动时。但在人员密度较大的区域特别是室内公共场所或安全社交距离无法保障的情况下,仍需戴口罩。

第二,科学使用空调。专家表示,使用家用空调的民众需做好空调的消毒,不宜使室内温度低于26摄氏度,并注意勤开窗通风换气;使用集中空调通风系统的公共场所和办公场所,也应安全使用中央空调通风系统并做好公共场所疫情防控的各项措施。

第三,关注易感人群。公共卫生专家建议,公众应尽量避免在热浪期间外出,户外作业尽量在阴凉处并注意及时补充水分;注意保持居住和工作环境的凉爽;确保与处于隔离或独居状态的易感人群保持有效联系,一旦出现中暑反应能及时救助;保障穿戴防护装置的医护人员和社会服务人员处于凉爽的工作环境等。 据新华社

安倍内阁支持率已经跌至第二低

日本共同社21日发布最新民意调查结果,显示首相安倍晋三内阁所获支持率跌至36.7%,是安倍2012年再次执政以来所获第二低支持率。

共同社20日、21日做这次民调。结果显示,安倍内阁所获支持率持续下跌,相比上次调查下降2.7个百分点,为36.7%;不支持

率增加4.2个百分点,为49.7%。

安倍内阁所获支持率2017年7月创最低纪录,为35.8%。当时安倍内阁深受森友学园、加计学园丑闻负面影响。共同社解读,安倍内阁收获第二低支持率关联政府应对疫情的表现以及前法务大臣河井克行夫妇涉嫌贿选遭逮捕。 据新华社